
 

 

SESIÓN ORDINARIA DEL H. CONSEJO UNIVERSITARIO 

DEL 31 DE AGOSTO DE 2012. 

Se tomo la protesta al Decano interino del Centro de Ciencias Básicas, a 
los Encargados de los Despachos de los asuntos de los Centros de Ciencias 

Empresariales y de la Ingeniería, a los nuevos Consejeros Maestros 

Propietarios y Suplentes de los Centros de Ciencias Empresariales y de la 
Ingeniería, a los Alumnos Propietarios y Suplentes de los diferentes 

Centros Académicos. 

I.- Se dio lectura al acta de la sesión anterior. 

II.- Se aprobó por unanimidad el informe de actividades del Señor 
Rector, de las que destacan, entre otras, las siguientes 

ACUERDOS DE LA COMISION EJECUTIVA 

 Presentación de los resultados de la Convocatoria de Perfil 
Deseable PROMEP. 

 Entrega de los Resultados del Examen General para el Egreso de 

Licenciatura (EGEL); Resultado de Examen Nacional de Ingreso al 
Posgrado (EXANI III); Resultados del Examen General de 

Conocimiento y Habilidades para la Acreditación de la Licenciatura 
en Enseñanza del Inglés (ACREL-EIN), aplicados en Mayo de 

2012. 

 Presentación de los avances de la construcción del Campus Sur. 
 Entrega del Resumen Estadístico de Evaluación de Profesores 

periodo del enero-junio 2012. 
 Distribución de la Convocatoria Becas para Estancias de 

Investigación de Estudiantes de Pregrado aprobada por el 

CONACYT. 
 Distribución del Informe Final de la Auditoría Interna del Sistema 

de Gestión de Calidad. 

 Aprobación de Lineamientos para la Evaluación Externa de 
Programas Educativos. 

 Aprobación de Dictámenes Administrativos de Proyectos Nuevos 
de Investigación 2012. 

 Información sobre los avances de la Evaluación Institucional de 

CIEES (Comité Interinstitucional para la Evaluación de la 
Educación Superior). 

 



 

 

 Información sobre la Feria Universitaria. 
 Información sobre los CIEES (Comité Interinstitucional para la 

Evaluación de la Educación Superior). 

 Invitación a la Inauguración de la 5ª. Feria del Libro Académico 
(2mil12) 

 Invitación a la inauguración de la Exposición ROGER (Von 
Gunten) 12 Años Parte de Labor. 

ACTOS UNIVERSITARIOS 

 Asistencia al Homenaje al Dr. E. Julio Muñoz Martínez Profesor 
Investigador del Centro de Investigación y de Estudios Avanzados 

(CINVESTAV-DF) 

 Primer Informe de Actividades del Comité STUAA 2011-2014 
 1er Simposio Avances en Biotecnología Vegetal 

 Presentación de Metodología de CIEES 

*Campus Sur 

 Bienvenida Académica a alumnos de Campus Petróleos del Centro 

de Educación Media 
 Bienvenida Académica a alumnos del Campus Oriente del Centro 

de Educación Media 
 Presencia del Ing. Carlos Lozano de la Torre, Gobernador 

Constitucional de Edo. e invitados especiales. 

 Bienvenida Académica a Alumnos de Pregrado del Campus 
Central. 

 Donación de Microscopio y Material para la Unidad Médica, por 

parte del Grupo ZEYCO *Aud. Alfonso Pérez Romo 
 Inauguración de las Jornadas DAFI 

 Premiación 1er Concurso de fotografía “la Algarabía de mi Tierra 

REPRESENTACIÓN INSTITUCIONAL 

 Ceremonia de Colocación de la 1ª. Piedra de NISSAN 2 

 Acuerdos de colaboración entre Municipio y UAA 

 

 

 



 

 

ATENCIÓN EN RECTORIA 

 Recepción grupo Parlamentario Nueva Alianza 
 Entrega de Presea Premio Odontológico México 2012, por parte de 

la Fundación Dental Ibero- Latinoamericana A.C. (FDILA) 
 Dra. Luz Aurora Pimentel Anduiza, profesora emérita de la UNAM 

y Premio Nacional Universitario Recepción de Eugenio Perez 
Molphe Ganador de medalla de Bronce en la XXIII Olimpiada 

Internacional de Biología 

 Reunión de Acercamiento con Personal de la XIV Zona Militar 
 Coronel del Arma Blindada D.E.M., Isaac Bravo López, 

Comandante del IV Regimiento Mecanizado de la XIV Zona 

Militar 
 Lic. David Ángeles Castañeda Delegado de SEMARNAT 

Aguascalientes 
 Ing. Pedro Rivas Godoy, Director General del Instituto para el 

Desarrollo de la Sociedad del Conocimiento* 

 Acuerdos sobre Becas para estudios de Posgrado, CONACYT 

 Recepción de alumnos Ganadores Y Finalistas Del Concurso 

Urbiculta en la XXIV edición de los premios HABITÁCOLA 

GANADORAS (categoría: Escuela Invitada) 

Proyecto: Refugio Verde: Ana Karen de Loera Gutiérrez, María 

Magdalena Álvarez López y Andrea Calatayud Elizarraras 

FINALISTAS 

Proyecto: Huerto sin suelo: Claudia Daniela Salas Ortega, Rodrigo 
Martín del Campo Alba y Luis Abel Silva García 

Proyecto: Corredor Verde, un paseo con identidad: Susana Ramírez 

López, María Isabel Vega Pérez y Patricia Valdepeña López Velarde 

Proyecto: Verde al alcance: María Adriana Ávila, Arantxa Guadalupe 
Calixto Valdivia y Miguel Ángel García García 

Proyecto: Células Verdes: Ana Fabiola Guerrero Rodríguez y Paloma 

Yazmín Contreras Loera. 

 



 

 

 Luis Jesús Ramírez Padilla, Alumno de la Lic. de Música* Ganador 

de Beca completa en la Brandon University, en Canadá, bajo la 
tutela del Alexander Tselyakov, ganador de la VIIIth International 

Tchaikovsky Competition. 
 Acuerdos ACIUAA, FEUAA, STUAA 

 Acuerdos Directores y Decanos 

 Personal Docente 32, alumnos 23, personal administrativo 28, ex 
alumnos 17, externos a la institución 198 

 Oficina de Atención a la Comunidad… Personal Docente 25, 

alumnos 32, personal administrativo 14, ex alumnos 10, externos a 
la institución 150… TOTAL 529 

III.- Se aprobó por unanimidad el Resumen de Ingresos y Egresos 
correspondientes al mes de mayo de dos mil doce. 

IV.- Se designó a los nuevos integrantes alumnos y maestros en los 

Comités de Crédito Educativo y Becas. 

V.- Se designó a los nuevos integrantes alumnos y maestros en el Comité 
de Becas de Pregrado. 

VI.- Se designó a los nuevos integrantes alumnos y maestros en el Comité 

de Servicios Concesionados. 

VII.- Se designó a los nuevos integrantes alumnos y maestros en la 
Comisión Permanente de Legislación. 

VIII.- Se designó a los nuevos integrantes alumnos y maestros en la 

Comisión Permanente de Difusión. 

IX.- Se estableció el próximo 22 de septiembre de 9:00 a 13:00 horas, 
como la fecha y hora para el curso de inducción a los nuevos consejeros. 

X.- Se aprobó por unanimidad el Calendario de Sesiones del H. Consejo 

Universitario. 

XI.- Se informó de las Actividades de la Comisión Permanente de 
Difusión. 

 

 

 



 

 

XII.- Asuntos Generales. 

-Invitación a los Honores a la Bandera el 3 de septiembre, 9:00 horas 

plaza, Plaza Cívica de nuestra Institución. 

– Se conformaron las Comisiones de Promoción y Vigilancia que se 
encargaran del proceso de elección para el nuevo Decano del Centro de 

Ciencias Básicas. 

– Se aprobó la solicitud de interpretación de los alcances del requisito 
que para ser designado Consejero Universitario Alumno establece la 

fracción I del Artículo 52 del Estatuto de la Ley Orgánica de la 

Universidad Autónoma de Aguascalientes. 

Para envío de comentarios: consejo_cd@correo.uaa.mx 
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